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OPOI AOMHZHZ
980
Aarayupara Pupotopiag: 7-7-39 (PEK 288A'/17-7-39), 29-7-39(PEK 208B'/29-8-39)
19-6-48 (PEK 271A'/12-10-48), 21-1-60(PEK 17A'/10-2-60)
31-1-85 (PEK 42A'/12-2-85)
Aptiotnta: Kard kavova =10y kai E=200p2
MapékkAion (TTpo 9-6-173) M=6p kai E=110p2

2.A. eupltepng Trepioxng: 3,0
Ké&Auyn : katd NOK
Yyog : katd NOK
Emrpemépevn Xprion M'ng: "Mevikf Kartoikia”
Eykpioeig yia ekoka@ég kai katedagioeig: YI.MMO.
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AMNOZMNAZMA XAPTH

KAipaka 1 /2000

YNMOMNHMA
EMBAAON XQPOY MAIAIKHZ XAPAZ (A-B-T-A-A) = 964,03 M2

AIEYOYNZH TEXNIKQN YTHPEZIQN
AHMOY MOZXATOY - TAYPOY

MEAETH - EPTO

ANATAAZH MNMAIAIKHZ XAPAZ
OAOY ANA=ATOPA - O.T. 39¢ - A.K. TAYPOY

SXEAIO KOA. SXEAIOY
TOMOIPA®IKO XQPOY MAIAIKHZ XAPAX I - 1
HMEPOMHNIA KAIMAKA
SENTEMBPIOE 2016 1/100
O SYNTA=AS O EAEF=AS OEQPHOHKE
H AIEYOYNTPIA
HAIAZ ©GEOAQPOMNOYAOZ AMAAIA TZIQAH MAPIA FNANNIKOYPH
MOAITIKOZ MHXANIKOZ TE MOAITIKOZ MHXANIKOZ TE APXITEKTQN MHXANIKOZ




